

定制公交平台昨上线测试 市民可在网上自行定制公交线路

本报讯(记者包凌雁 通讯员胡雨薇)公交线路怎么开通,由乘客来决定。昨天宁波定制公交平台正式上线测试,交通部门将根据市民的出行需求,制定相应的公交线路。不过,定制公交平台目前还仅限安卓版,苹果IOS版还要再等几天。

7月28日,宁波首条定制公交线路开通,全程14.8公里,全线5个站,票价每人3元。这样“私人定制”的公交线路今后将会更多。所谓“定制公交”,是指通过建设平台正式上线测试,交通部门将根据市民的出行需求,制定相应的公交线路。不过,定制公交平台目前还仅限安卓版,苹果IOS版还要再等几天。

定制呢?首先,宁波定制公交平台设在“宁波通”APP中,市民下载软件后,可以根据“定制公交”模块提交相关信息,比如居住地点、工作地点、早间乘车时间、晚间乘车时间等出行信息,同时留下个人资料即可。提交需求以后,“私人定制”的公交线路最终能否可行,还要看客流量。根据出行需求提供的数据,公交

公司会对线路进行梳理,推出合适的计划线路。市民可以对线路进行投票调查,是否愿意乘坐。如果达到定制公交的开通条件,就会推出一条线路。定制公交如何收费?据悉,定制公交将采取预付费模式。具体来说,公交公司将根据乘客的需求信息制定合理的线路、运营时间。乘客需要提前预订座位,达到要求人数就可开

通,人数未达到的线路,则会退还票款。定制公交的价格可能会按照市场化模式,要比现在普通公交高。其后续操作也与普通公交有所不同。在完成线路定制和付款后,市民会有一条带有二维码等识别码的手机短信或反馈信息,而定制公交线路上则安装有识别系统,上车后,乘客只要一扫就能识别身份,使用起来很方便。

全省基础教育工作会议电视电话会议举行 宁波均衡教育走在全省前列

本报讯(记者陈敏)全省基础教育工作会议电视电话会议昨举行。副市长张明华在会上作交流发言,介绍宁波基础教育均衡发展的情况。记者在会上获悉,我市义务教育学校标准化建设已走在前列。我市坚持城乡一体推进学校标准化建设。2009年以来,实施农村学校集约化建设工程,科学调整学校布局,努力改善农村地区幼儿园和学校办学条件。截至今年7月,我市681所义务教育学校中,已有516所学校通过省标准化学校评定。我市还推行共同发展学区促进优质资源共享,在城区小学探索实行共同发展学区模式,将城区数所小学和对口初中组成一个共同发展学区,实施学区内校长、教师的合理交流,推进教育教学资源的共享。在乡镇(街道)探索实行片区化管理,整体提升片区内各学校的教育质量和办学水平。今年起,我市全面推进义务教育段教师交流工作。

“五水共治”我们在行动 海曙启动“乘船巡河督查治水”

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者张黎升 通讯员蔡晓华)昨天上午,海曙区五水共治办工作人员张树人与3位同事从蓝天路码头乘上行政执法船,沿后王河开始巡查内河污染及河岸乱堆乱放行为。这是海曙区9月15日启动“乘船巡河督查治水”行动以来,工作人员第二次日常巡河。据了解,此次“乘船巡河督查治水”行动规定,每周一和周四上午由4名工作人员细致巡查海曙63条内河,主要查找建筑工地施工物料的堆放,未开发地段的种菜及内河河道沉船排渣等问题,查找出的问题均以照片、文字等形式记录在案,并形成督办件,下发给各相关部门,并限期督促整改。“从岸上到河上是治水行动的深入。”海曙区五水共治办副主任陈亮表示,以前,海曙区巡查内河污染问题以借助执法车或工作人员沿河岸步行等方式为主,“这种方式容易发现河岸垃圾、绿化等问题,但对沿河的排污管、木桩沉船等问题不易查找。”针对这块短板,海曙区五水共治办决定将岸上巡查与乘船巡查联动,对内河进行全方位的巡查。据悉,海曙内河水上全部巡查大概需要三个月。

1500余家“两定”机构覆盖全市,参保人员 异地就医结算更加便捷 医保服务提质一年一惊喜

“风雨15载 医保惠民生”系列报道③

本报讯(记者周琼 通讯员任社)近日,我市又有15家医疗机构、72家药店获得医保定点资格。至此,我市医保定点医疗机构和药店已有1500余家。上至四明山区的杖锡村,下到偏远的高塘乡,“点多面广”的就医服务网络覆盖了全市,参保人员在家门口就可以享受到方

便快捷的就医购药服务。近年来,我市医保在制度完善、待遇提升的同时,对于医保服务,越来越注重细节。2009年起,我市相继开通了与上海、杭州、舟山、台州的异地委托结算服务,2010年开通了市区与各县(市)之间的委托结算服务,符合条件的参

保人员报销医疗费用再也不用来回奔波了。2011年,医保“一卡通”相继在市区和省域范围内推行,参保人员持社保卡可在全市定点医院和药店刷卡就医购药,在办理相关异地就医手续后,目前可在150余家省“一卡通”定点医院刷卡就医,基本解决了省内异地就医“费用垫付、报销奔波”的烦恼。随着社保卡发行范围的扩大,更多的参保人员享受到了异地就医的便捷。仅今年前8个月,我市



象山举办海洋服饰文化节

“海洋之星”少儿模特大赛决赛暨象山首届海洋服饰文化节颁奖典礼日前在象山举行。40名入围决赛的孩子通过独特的想象力,用百变的造型向观众呈现自己心中的海洋,传播保护海洋的理念。首届海洋服饰文化节由共青团象山县委联合象山县科学技术协会、象山县教育局共同发起。图为“海洋之星”少儿模特大赛决赛场景。(俞莉 陈光曙 王量迪 摄)

高交会越来越看重项目“落地生金”

本报讯(易鹤 张彩娜)笔者从昨天下午召开的2014中国(宁波)高新技术成果交易洽谈会通气会上了解到,举办至今已十年的高交会越来越看重项目“落地生金”,7项活动搭建起的项目与资本对接一站式服务平台都与科技成果“转化”高度黏合。据介绍,今年高交会上科技创新成果和展示项目近500项,6个科技合作项目签约金额近2亿元。重头戏——科技成果展示与洽谈会,把新材料技术排在第一阵营,同时增加了新能源与节能环保技术、国际科技合作项目和发明创新大赛优秀项目。近90家企业、高校、科研院所的百余项科技合作项目将一一在会上“露脸”。

食博会十周岁了

本报讯(记者张王伟)2014中国食品博览会将于11月14日至17日在宁波国际会展中心举行。记者昨天上午从相关会议上获悉,今年是食博会落户宁波10周年,共设综合馆、浙江馆、宁波馆、台湾馆等8个即期展馆和两个常年展馆,面积8万平方米,设立3900个国际标准展位,规模创历届之最。食博会一直是人气很旺的展会之一,这一点从目前火爆的招商招展情况可见一斑。据介绍,虽然距离开展还有近两个月时间,但8个即期馆80%以上的展位已经被预订,有的展馆展位已经爆满,一摊难求。

中国银行 宁波分行 BANK OF CHINA NINGBO BRANCH
2014购物节 奖品领取就快结束啦,还不赶紧去?!

2014年8月1日-8月17日,在宁波购物节期间刷卡中奖的客户,请凭本人身份证、中奖银行卡、中奖POS单等至中国银行指定网点领奖,领奖截止日期为2014年9月20日,过期作废。
奖项设置:特别奖80名:每人获得价值4990元的20克金条一根;
幸运金奖500名:每人获得价值2800元的10克金条一根;
幸运银奖1000名:每人获得价值600元的50克银条一根。
领奖时间:2014年8月1日-9月20日
领奖方式:●电话预约领奖:中奖客户可直接拨打中国银行领奖网站电话或者拨打95566,选择“人工服务”,告知客服人员办理购物节领奖预约,并留下相关兑奖信息。
●微信预约领奖:关注“中国银行宁波分行”微信公众号,点击“查询预约”,选择“实物贵金属预约”,在产品列表中选择“2014宁波购物节领奖预约专用”,按流程操作即可。
【指定领奖网点联系方式】

中国银行 宁波分行 BANK OF CHINA NINGBO BRANCH
2014宁波国际旅游展览会
旅游节刷卡金条等你拿

2014年9月5日-9月7日,在宁波国际旅游展览会刷卡中奖的客户,请凭本人身份证、中奖银行卡、中奖POS单、旅游节相关消费凭证等至中国银行指定网点领奖,领奖截止日期为2014年9月30日,过期作废。
奖项设置:特别奖6名:每人获得价值4990元的20克金条一根;
幸运金奖15名:每人获得价值2800元的10克金条一根;
幸运银奖180名:每人获得价值600元的50克银条一根。
领奖时间:2014年9月10日-9月30日
领奖方式:●电话预约领奖:中奖客户可直接拨打中国银行领奖网站电话或者拨打95566,选择“人工服务”,告知客服人员办理旅游节领奖预约,并留下相关兑奖信息。
●微信预约领奖:关注“中国银行宁波分行”微信公众号,点击“查询预约”,选择“实物贵金属预约”,在产品列表中选择“2014宁波旅游节领奖预约专用”,按流程操作即可。
【指定领奖网点联系方式】